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HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Štěpán Zajíček 

Studijní program Ochrana obyvatelstva 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2021/2022 

Téma práce Charitativní činnost v praxi 

Autor posudku Ing. Jakub Rak, Ph.D. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,24) 

 

 

Autor volí jasný cíl. Teoretická část je na kvalitní úrovni a lze ji považovat za solidní základ 

pro zpracování části praktické. Kladně hodnotím především rozbor charitativní činnosti ve 

vybraných zahraničních státech. Tato kapitola vhodně doplňuje teoretickou část. Praktická část 

se zaměřuje na popis procesů přípravy a realizace charitativní sbírky. Vzhledem k typu 

kvalifikační práce, tato naplňuje všechny požadavky kladené na její úroveň. Hlavní přínos 

práce vnímám v tvorbě metodiky přípravy charitativních sbírek, kterou autor prezentuje v 5. 

kapitole. Z práce je patrný zájem autora o danou problematiku, což podtrhuje také jeho podíl 

na organizování charitativního plesu a sbírky. Celkově práci hodnotím jako zdařilou, přičemž 

hlavním přínosem pro studovaný obor vnímám především navrženou metodiku. 

 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Vymezte řešenou práci v kontextu studovaného programu 

2. V přiložené „brožuře“ udáváte u bodu 9 maximální výši nákladů 5 %, odůvodněte výši 

této maximální hodnoty, popř. zdroj. 
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V Uherském Hradišti dne 24.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


